



В Сыктывкаре генеральный директор ООО «ГеоРегион» подозревается в невыплате заработной платы работникам



Следственным отделом по г. Сыктывкар СУ СК России по Республике Коми по итогам рассмотрения постановления прокурора о направлении материалов для решения вопроса об уголовном преследовании возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «ГеоРегион», подозреваемого в невыплате заработной платы работникам (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

По данным следствия, с декабря 2017 года по апрель 2018 года фигурант свыше двух месяцев в полном объеме не выплачивал заработную плату и иные предусмотренные законом выплаты подчиненным работникам, в связи с чем перед ними образовалась задолженность на общую сумму более 500 тысяч рублей. При этом у руководителя имелась реальная возможность для своевременной оплаты труда, однако имевшиеся денежные средства направлялись на иные нужды.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1254197>